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Merkblatt Schiedsrichteransetzungen Hallenturniere (kein Futsal)
1. Anmeldung der Turnier
Alle im Kreisverband Zwickau durchgeführten Hallenturniere sind dem zuständigen Verantwortlichen des Spielausschusses durch den austragenden Verein zu melden. Diese Meldung hat bis spätestens 10 Tage vor dem Turnier zu erfolgen. Zur Anmeldung dieser Turniere steht ein entsprechendes Formular „Anmeldung Hallenturnier“ zur Verfügung. 

2. Ansetzung von Schiedsrichters
Die entsprechenden Schiedsrichteransetzungen werden durch den jeweils zuständigen Schiedsrichteransetzer durchgeführt. Besetzt werden alle Turniere ab der D-Jugend aufwärts. Bei Privatturnieren der E-, F- und G-Junioren ist es dem jeweils austragenden Verein überlassen Schiedrichter zu stellen. Sollte in diesem Fall der Wunsch bestehen, dass für diese Turniere Schiedrichter durch den Kreisschiedsrichterausschuss bereitgestellt werden, so ist dies auf der Turniermeldung zu vermerken. 

2.1. Anzahl der angesetzen Schiedsrichter
Die Zahl der angesetzen Schiedsrichter richtet sich nach der Dauer der Turniere und der Zahl der teilnehmenden Teams. Hierzu gilt nachfolgende Regelung:

· Turnierdauer bis 4 Stunden  :





2 Schiedsrichter

· Turnierdauer 4 - 6 Stunden:





3 Schiedsrichter

· Turnierdauer länger als 6 Stunden: 




4 Schiedsrichter

2.2. Wunschschiedsrichter
Bei den Nachwuchsturnieren der C-Junioren und jünger haben die ausrichtenden Vereine die Möglichkeit bei der Turniermeldung Wuschschiedsrichter anzugeben. Die entgültige Entscheidung über die Ansetzung der Schiedsrichter trifft der zuständige Schiedsrichteransetzer. Für die Schiedsrichteransetzungen bei Hallenturnieren gelten nachfolgende Gesichtpunkte.

· Spielklasse der teilnehmenden Mannschaften

· Qualifikation des gewünschten Schiedsrichters

· Verfügbarkeit des gewünschten Schiedsrichters

· Bereitschaft des Schiedsrichters zu Einsätzen in der Halle 

